PROTOKÓŁ Nr XVIII/2008

z sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego w dniu 30 lipca 2008 roku

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal otworzyła XVIII sesję Rady Powiatu Piaseczyńskiego (w Starostwie Powiatowym w Piasecznie o godz. 15:30). 

· poinformowała, że lista obecności została podpisana przez 21 Radnych
 oraz, że obrady są prawomocne,

· zwróciła się o zgłaszanie wniosków do porządku obrad

Ad. 2  Przyjęcie porządku obrad

Radna Maria Bernacka-Rheims jako członek klubu „Nasz Powiat - Nasza Gmina”(prawidłowa nazwa klubu „Nasza Gmina – Nasz Powiat” – dopisek protokolanta) poprosiła o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Powiatu Piaseczyńskiego. 
Rada głosami: za – 18, przeciw – 0, wstrzymało się – 3 wprowadziła do porządku obrad sesji projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Powiatu Piaseczyńskiego jako punkt 6.
Rada głosami za - 21, przeciw - 0, wstrzymało się - 0 przyjęła porządek obrad.
Ad. 3  Przyjęcie protokołu z XVII sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego

Rada głosami: za – 17, przeciw – 0, wstrzymało się – 4 przyjęła Protokół z XVII sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego z dnia 16 lipca 2008 roku.
Ad. 4  Złożenie sprawozdania przez Starostę z wykonania uchwał Rady i pracy Zarządu Powiatu
Starosta Jan Dąbek przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał Rady i pracy Zarządu Powiatu
. 

Radny Mateusz Baj zadał pytanie w sprawie ostatecznego terminu zakończenia negocjacji z Gminą Góra Kalwaria dot. budowy hali sportowej. 
Wicestarosta Marek Gieleciński zwrócił uwagę, że otrzymał pismo podpisane przez Zastępcę Burmistrza Miasta i Gminy Góra Kalwaria Dariusza Zieleńskiego, w którym wskazuje, że na posiedzeniu Komisji Urbanistycznej Rady Gminy przy omawianiu planu, naniesiono szereg uwag, co ponownie musi być przedmiotem konsultacji społecznej. Wicestarosta  stwierdził, że to pismo potwierdza, że należy szukać innych możliwości, aby jak najszybciej zostały wykonane prace nad ogłoszeniem przetargu na dokumentację. 
Starosta Jan Dąbek w uzupełnieniu informacji Wicestarosty dodał, że istnieje realna szansa, że będą mogli zagospodarować te obiekty powojskowe nie tylko na ten cel, co daje możliwość lepszego zagospodarowania tego terenu. 
Radny Mateusz Baj dodał, że Wicestarosta M.Gieleciński twierdzi, że będą szukać innych rozwiązań. W związku z tym zadał pytanie, czy Zarząd Powiatu może wyznaczyć ostateczny termin podpisania porozumienia w tej sprawie z Gminą Góra Kalwaria. 
Starosta Jan Dąbek wskazał, że będzie to grudzień 2008 roku. Starosta dodał także, że będzie w tym czasie przygotowany projekt zmiany planu zagospodarowania przestrzennego dla tego terenu. Zdaniem Starosty jest szansa wybudowania hali gimnastycznej wspólnie. Starosta stwierdził, że Zarząd rozważa możliwość wybudowania hali przez Powiat, ale jest to alternatywa, gdyby zmiana planu miałaby być w nieskończoność przedłużana. Starosta dodał także, że w tym roku Zarząd Powiatu planuje zakup gotowego projektu. Starosta poinformował, że jeżeli będzie zatwierdzony miejscowy plan zagospodarowania tego terenu, to zostanie do wykonania tylko plan zagospodarowania nieruchomości i uzbrojenie gotowego projektu w instalację medialną. 
Radny Jerzy Kongiel zadał pytanie, czy budowa hali gimnastycznej nie służy celom oświatowym. 

Starosta Jan Dąbek w odpowiedzi stwierdził, że w związku z celem darowizny wszystko się zgadza. Natomiast jest to część planu, który przechodzi równolegle ze szkołą gastronomiczną, gdzie zamyka się funkcja oświatowa i na tej części nie można budować. Starosta dodał, że hala sportowa potrzebuje dodatkowego ternu, a ten dodatkowy teren ma już inny zapis w miejscowym planie. 
Radny Jerzy Kongiel poprosił o sprawdzenie, kiedy był uchwalony miejscowy plan dla terenu byłej jednostki wojskowej, a kiedy Powiat otrzymał darowiznę.
Ad. 5  Odpowiedzi na interpelacje i wnioski radnych

Nie było odpowiedzi na interpelację i wnioski radnych.
Ad. 6  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego 

Radna Maria Bernacka-Rheims zgłosiła na stanowisko I Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Radną Joannę Pająkiewicz. 

Wicestarosta Marek Gieleciński zgłosił na stanowisko II Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Radnego Wojciecha Ołdakowskiego. 
Radny Łukasz Krawczyński zgłosił na stanowisko II Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Radnego Włodzimierza Rasińskiego. 

Kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 
a) wybór Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Powiatu Piaseczyńskiego

Przewodnicząca Rady Barbara Rudzińska-Mękal poprosiła o wskazanie osób do pracy w Komisji Skrutacyjnej. 

Powołano następujący skład Komisji skrutacyjnej:

Radny Mateusz Baj

Radna Marianna Kurek
Radny Jerzy Paulinek
Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej. 

Rada głosami: za – 21, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła trzy-osobowy skład Komisji Skrutacyjnej. 

b) głosowanie w sprawie wyboru na stanowisko I Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego – kandydatka Joanna Pająkiewicz.
Radny Mateusz Baj poinformował o procedurze głosowania. Zwrócił uwagę, że zgodnie z ustawą o samorządzie powiatowym, powołanie Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu następuje bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady w głosowaniu tajnym, co oznacza, żeby kandydatka została powołana potrzeba 11 głosów Radnych. Poinformował, że, aby głos był ważny musi być postawiony znak „X” lub „+”. Należy wstawić ten znak w jednym z trzech okienek: za, przeciw, wstrzymuje się; w innym przypadku głos będzie nieważny.

Następnie odczytał nazwiska Radnych przystępujących do głosowania według listy obecności. 

Radny Mateusz Baj odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego
. 
Rada w głosowaniu tajnym: za - 20, przeciw – 0, wstrzymało się – 1, wybrała na stanowisko Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu - Radną Joannę Pająkiewicz, tym samym przyjmując uchwałę w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego
. 
Przewodnicząca Rady Barbara Rudzińska-Mękal w imieniu Radnych złożyła gratulacje Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu.
Następnie przeprowadzono głosowanie w sprawie wyboru na stanowisko II Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego, poddając pod głosowanie dwie kandydatury: Radnego Wojciecha Ołdakowskiego i Radnego Włodzimierza Rasińskiego.
Radny Mateusz Baj poinformował o procedurze głosowania. Zwrócił uwagę, że zgodnie z ustawą o samorządzie powiatowym, powołanie Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu następuje bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady w głosowaniu tajnym, co oznacza, żeby kandydat został powołany potrzeba 11 głosów Radnych. Poinformował, że, aby głos był ważny musi być postawiony znak „X” lub „+” w polu z nazwiskiem kandydata. Nie postawienie żadnego znaku oznacza, że dana osoba się wstrzymuje. Postawienie dwóch znaków oznacza głos nieważny.

Następnie odczytał nazwiska Radnych przystępujących do głosowania według listy obecności. 

Radny Mateusz Baj odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego
. 
W głosowaniu tajnym: za kandydaturą Radnego Wojciecha Ołdakowskiego opowiedziało się 10 radnych, za kandydaturą Radnego Włodzimierza Rasińskiego – 10 radnych, 1 osoba wstrzymała się od głosu. W związku z powyższym Rada nie wybrała kandydata na stanowisko II Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego. 
Ad. 7  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu na 2008 rok
Skarbnik Powiatu T.Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu na 2008 rok
.
Radny Jerzy Paulinek poinformował, że na połączonym posiedzeniu Komisji Budżetu 
i Finansów oraz Komisji Polityki Gospodarczej jednogłośnie pozytywnie zaopiniowano projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu na 2008 rok.

Rada Powiatu w głosowaniu imiennym głosami za - 18, przeciw - 0; wstrzymało się - 0
; przyjęła uchwałę w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Powiatu na 2008 rok.

Ad. 8 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu w celu sfinansowania planowanego w 2008 roku deficytu budżetu Powiatu Piaseczyńskiego
Skarbnik Powiatu T.Waśkiewicz przedstawił projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu w celu sfinansowania planowanego w 2008 roku deficytu budżetu Powiatu Piaseczyńskiego
.
Radny Jerzy Paulinek poinformował, że na połączonym posiedzeniu Komisji Budżetu 
i Finansów oraz Komisji Polityki Gospodarczej jednogłośnie pozytywnie zaopiniowano projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu w celu sfinansowania planowanego w 2008 roku deficytu budżetu Powiatu Piaseczyńskiego.
Rada Powiatu w głosowaniu imiennym głosami za – 17, przeciw - 0; wstrzymało się - 0
; przyjęła uchwałę w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu w celu sfinansowania planowanego w 2008 roku deficytu budżetu Powiatu Piaseczyńskiego
.
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal przypomniała o obowiązującym trybie głosowania imiennego – najpierw jest wyczytywane nazwisko Radnego, a następnie Radny wyraża swoje stanowisko. Powyższa uwaga dotyczyła Radnej M. Bernackiej –Rheims, która  wypowiedziała swoje stanowisko przed odczytaniem nazwiska. 
Ad. 9  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz akceptacji proponowanej przez dyrektora wartości jednego punktu w złotych dla pracowników Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie
Członek Zarządu Stefan Dunin przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz akceptacji proponowanej przez dyrektora  wartości jednego punktu w złotych dla pracowników Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie
.

Radny Jerzy Paulinek poinformował, że na połączonym posiedzeniu Komisji Budżetu 
i Finansów oraz Komisji Polityki Gospodarczej jednogłośnie pozytywnie zaopiniowano w/w projekt uchwały. 
Radny Jacek Szczytowski poinformował, że na posiedzeniu Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej jednogłośnie pozytywnie zaopiniowano w/w projekt uchwały. 
Rada głosami: za – 17, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła uchwałę w sprawie ustalenia wysokości najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz akceptacji proponowanej przez dyrektora wartości jednego punktu w złotych dla pracowników Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie
.

Ad. 10  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie terenu będącego we władaniu Zespołu Szkół RCKU w Piasecznie
Naczelnik Wydziału WMN Marzanna Kuczerepa przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie terenu będącego we władaniu Zespołu Szkół RCKU w Piasecznie
.
Radny Daniel Płużyczka poinformował, że na połączonym posiedzeniu Komisji Budżetu 
i Finansów oraz Komisji Polityki Gospodarczej jednogłośnie pozytywnie zaopiniowano w/w projekt uchwały. 
Rada Powiatu w głosowaniu imiennym głosami za - 16, przeciw - 0; wstrzymało się - 0
; przyjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie terenu będącego we władaniu Zespołu Szkół RCKU w Piasecznie
.
Ad. 11  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe wydzierżawienie zabudowanej nieruchomości położonej w Piasecznie, przy ul. Mickiewicza 39
Wicestarosta Marek Gieleciński wniósł autopoprawkę do projektu uchwały, która była wynikiem prac Komisji, poprzez dodanie w § 1, że „wyraża się zgodę na bezprzetargowe wydzierżawienie na okres do 25 lat, zabudowanej nieruchomości położonej w Piasecznie przy ul. Mickiewicza 39”. 
Naczelnik Wydziału WMN Marzanna Kuczerepa przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe wydzierżawienie zabudowanej nieruchomości położonej w Piasecznie, przy ul. Mickiewicza 39
.
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal zwróciła się do Radnej M.Bernackiej – Rheims z przypomnieniem, że jest na posiedzeniu sesji i poprosiła o zajmowanie się sesją, a jeżeli chce robić zdjęcia, to podczas przerwy. Przywołała Radną M.Bernacką-Rheims do porządku. Następnie poprosiła Biuro Prawne o pomoc od strony prawnej w sprawie niestosownego zachowania radnej. Zasugerowała potrzebę spotkania w tej sprawie.
Następnie odniosła się do w/w projektu uchwały. Przewodnicząca poprosiła o odnotowanie nieobecności radnych. Zwróciła uwagę, że projekt uchwały był opiniowany przez komisje Rady Powiatu. Przewodnicząca przypomniała, że Przewodniczący Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej Pan Jacek Szczytowski w związku z tą sprawą był na spotkaniu wyjazdowym we Wrocławiu i Ząbkowicach Śląskich. W związku z powyższym poprosiła o relację. 
Przewodniczący Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej Jacek Szczytowski poinformował, że Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała w/w projekt uchwały z poprawką, iż wyraża się zgodę na bezprzetargowe wydzierżawienie na okres do 25 lat zabudowanej nieruchomości położonej w Piasecznie przy ul. Mickiewicza 39. W spotkaniu wyjazdowym uczestniczyli przedstawiciele Gminy Piaseczno i samorządu powiatowego. Przewodniczący komisji poinformował, że wrażenia uczestników wyjazdu były pozytywne. Dodał, że usługi świadczone przez spółkę EMC z Wrocławia są na wysokim poziomie, znacznie poprawiła się dostępność do usług i standard wykonania tych usług. Ponadto poinformował, że szpitale są na wysokim poziomie organizacyjnym, jeśli chodzi o standardy higieniczne, procedury. Podsumowując stwierdził, że warto jest rozmawiać z tą firmą na temat budowy szpitala w Piasecznie. Zdaniem Przewodniczącego komisji należy sporządzić umowę „porządnie od strony prawnej”. 
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal zwróciła się do Biura Prawnego, czy Powiat jest w stanie zabezpieczyć w tej umowie interes mieszkańców.
Starosta Jan Dąbek stwierdził, że skonstruują tak tą umowę, aby była jak najlepsza dla Powiatu. Natomiast zagwarantować w 100% nie można. Starosta zwrócił uwagę, że Zarząd Powiatu będzie dążył, aby było jak najwięcej usług z zakresu ochrony zdrowia świadczonych przez tą firmę na rzecz mieszkańców Powiatu. Starosta dodał, że jeśli chodzi o nieruchomość to zostanie zabezpieczona w 100%. 
Członek Zarządu Stefan Dunin poinformował, że wystosował pismo do samorządów, gdzie firma EMC podjęła się współpracy w prowadzeniu placówek szpitalnych. Dodał, że otrzymał pozytywne referencje od pięciu samorządów. Spółka EMC z Wrocławia prowadzi od 2001 roku usługi. Spółka EMC przejmowała Szpitale bardzo zadłużone, czy też w złym stanie technicznym. Ma nadzieję, że współpraca z firmą EMC przyczyni się do poprawy stanu zdrowotności mieszkańców Powiatu. 
Radca Prawny Katarzyna Janicka stwierdziła, że po przyjęciu w/w uchwały, dopiero Biuro Prawne będzie pracowało nad projektem umowy. 

Radny Daniel Płużyczka poinformował, że na połączonym posiedzeniu Komisji Budżetu 
i Finansów oraz Komisji Polityki Gospodarczej jednogłośnie pozytywnie zaopiniowano w/w projekt uchwały. Dodał, że Komisje wnioskowały, aby wydzierżawić nieruchomość na okres do 25 lat. Ponadto poinformował, aby w umowie zaznaczyć etapowość. 

Radna Marianna Kurek stwierdziła, że bardzo zależy wszystkim, aby taki Szpital na terenie Powiatu Piaseczyńskiego powstał. 
Radny Daniel Putkiwicz zasugerował, aby przedłożyć Komisji Polityki Gospodarczej oraz Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej do zaopiniowania projekt umowy.
Starosta Jan Dąbek poinformował, że projekt umowy zostanie przedstawiony do zaopiniowania Wysokiej Radzie. 
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal poinformowała, że zostanie zorganizowane spotkanie dla chętnych Radnych w celu omówienia projektu umowy.

Rada Powiatu w głosowaniu imiennym głosami za - 16, przeciw - 0; wstrzymało się - 0
; przyjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na bezprzetargowe wydzierżawienie zabudowanej nieruchomości położonej w Piasecznie, przy ul. Mickiewicza 39
.
Ad. 12  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Starosty Piaseczyńskiego
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Starosty Piaseczyńskiego
.
Rada głosami: za – 15, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 przyjęła uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Starosty Piaseczyńskiego
.
Następnie Rada głosami: za – 15, przeciw – 0, wstrzymało się – 1 przyjęła uchwałę z mocą obowiązującą od dnia 1 lipca 2008 roku.
Ad. 13  Złożenie sprawozdania przez Przewodniczącą Rady Powiatu z prac Rady za okres między XVII a XVIII sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal złożyła sprawozdanie z pracy Rady za okres między XVII a XVIII sesją Rady Powiatu Piaseczyńskiego
. Przewodnicząca Rady poinformowała między innymi o spotkaniu z przedstawicielami spółki EMC z Wrocławia. Stwierdziła, że dalsze prace związane z ta sprawą będą dotyczyły przygotowania projektu umowy dzierżawy nieruchomości Szpitala Powiatowego. 
Ad. 14  Interpelacje i zapytania radnych
Radny Mateusz Baj zadał pytanie w sprawie majątku po byłej jednostce wojskowej w Górze Kalwarii. Stwierdził, że najprawdopodobniej została skradziona brama na terenie jednostki wojskowej. Dodał, że zbiera się tam młodzież i robi się bardzo niebezpiecznie. Zwrócił się z prośbą, aby zadbać o bezpieczeństwo na tym terenie, jak również zadbać o estetykę tego terenu poprzez wykoszenie trawy. 
Następnie poruszył sprawę ul. Kalwaryjskiej w Górze Kalwarii oddanej do użytku dwa lata temu. Stwierdził, że ta ulica jest bardzo zaniedbana, na chodnikach rośnie zielsko.
Starosta Jan Dąbek w odpowiedzi stwierdził, że sprawą ul. Kalwaryjskiej zajmie się Zarząd Dróg Powiatowych. Natomiast na terenie byłych koszar jest zatrudniona osoba, która wykona prace porządkowe. 
Radna Maria Bernacka-Rheims skierowała pytanie do Biura Prawnego, czy jest zakaz fotografowania Radnych na posiedzeniu sesji Rady Powiatu w czasie pełnienia funkcji Radnego. 
Radny Włodzimierz Rasiński zwrócił uwagę, aby wspólnie się szanować.
Ad. 15  Wnioski i oświadczenia radnych
Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal poinformowała, że jeżeli jest się osobą publiczną to należy dbać o to, aby zachować się w sposób godny. 
Ad. 16  Zamknięcie sesji
Przewodnicząca Rady Powiatu Piaseczyńskiego Barbara Rudzińska-Mękal zamknęła obrady XVIII sesji Rady Powiatu o godz. 18:10.
Protokół sporządziła:

Urszula Pawlak

� załącznik nr 1 do protokołu


� załącznik nr 2 do protokołu


� załącznik nr 3 do protokołu


� załącznik nr 4 do protokołu


� załącznik nr 5 do protokołu


� załącznik nr 6 do protokołu


� załącznik nr 7 do protokołu


� załącznik nr 8 do protokołu


� załącznik nr 9 do protokołu


� złącznik nr 10 do protokołu


� załącznik nr 11 do protokołu


� złącznik nr 12 do protokołu


� załącznik nr 13 do protokołu


� załącznik nr 14 do protokołu


� załącznik nr 15 do protokołu


� załącznik nr 16 do protokołu


� załącznik nr 17 do protokołu


� załącznik nr 15 do protokołu


� załącznik nr 19 do protokołu


� załącznik nr 20 do protokołu


� załącznik nr 21 do protokołu


� załącznik nr 22 do protokołu


� załącznik nr 23 do protokołu
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